RE 2T
RERTER



AEIRSY
Company Introduction

AN TSI FAT19906 » EEAFRILIT « KM
SHRLEEA  RARENMXRETAY £
BET AN « MEMTH - LEIA - WREBH -
LEHEE HEECRABERRESNEL -
4 SR E TR S 0 A h Rl I F A2 5
RS @ RAGIRF o 2009/51 1 BSIAIE 4 7 iR
OHSAS- 1800 SEM T + BB REEEREZER
HITHN » EERERIRIED « HR FROHSFBIFER
%, RARREEAS - W BE KT KBTS
s fELERE -







HRIER

ARBENMNET "HEEEHNTH BHEEHIE - FHFE "RE  BR - 2I5815H.
HEEES  RUEPEFUENTHRS - AYEIPHIKERREATRE  ERIENR
%X TROHSZBHRAL . ~ MRI - EREERS - NHBREINIKTE - ABITSTHE
WE T RERERERFEBMMEVKER LS » WA " AN & - La4HRE - BFH
THE s BIBUT T - RAVEET R ZR T « EREIRNE S RIEXRXHITE @ KIEBERE
D gEER - 2RS5 REEHFR - BASRNN BEER - REFE— - #FERE
o TEHRER  AERLUFHERBEER P EEHTH ERENVMKES RERRS -
BRASRE - BREVZAMAKZEE REFRERREDEFTIR © WNHBFR
iE - ER RO HEREERR  ATERCWSE - FHRZEERERRE
A BINBEFENEBUEHNZHRE - eREEEY - WBKEkEREZZEAW -




BMNAEHBNENTIIRRDT - BEREE

—  EEE  BRSRRIFEAE RS HARE

= HHRBME  BURKSEREEE

= - RUTHEEFR - MERRAN 2RI

M £ RSERAFRD RN - TGS © &R - RAREE

EF B BANVEHFEEMTLD » ERED  RABRKRERRAEWTESE T EHEXEER T H#ERAMN
IR ~ 2 TE -~ BEREENECEOERERK -

am BB 3R

£ RT3 RATEFRIBRNT -
R FEUNERUFHEAHEE P BREHE

XPMI | v



BT BE WA BRI
B e fE E SR RERI Z EFR K

55 \CGEEN IR E AR A E]
FRZEPMT FRURF 20425014
TEL:139-1248-9998
WWW.pmi-yintail.com
wux1y1shande@qq.com



T EE RIS HERAE
TRZEPMT FAURF 22240 RE
TEL:139-1248-9998
WWW.pmi-yintail.com
wux1y1shande@qq.com

W AT
Precision
Ball Screw Spline

XPMI |



A2-2

-

i
ES}
IR

e LA

T RIS

BRI EREE L EERX 2RI A RRKIERAE - ZEfERENME EAERE
RIRHEHER - BEREE LT ERNEERSELE L8 — BT R R A & 3R
iBg) : RERE 5 ELFIRTE -

i

EMFES

RTEATES - ERMBEEREARZAEE  EFRRESHEE -

EERE - N

RS STEMAGRITT A— SN - ERELRERESRE - eIV A REEIRIT -
R EE

BT EAEIRES - MBS BN T - Wkt ASBE -

SR R

EShRRE R BN E R SHE S - B iEmRIRIT45 EmA  EaaMEiit %
RN EHAIZITAS A RZEBREESREN -

BRER -« E3RH

RRLFRBREXERNTN - ISR ERESFRABEE -



@
>
-
r
w
(a)
A
=
w
°

c

=
m

]
=
m
[a]
4]
o
=z

s

45° 45°
1. PBSAZ

57

SCARAHLERA ~ REHLERA ~ BEIEREA YU THOMATCEES » IREATRES
BEREHNAGKE -

XPMI | 23



KB EHE

1% LTI R AR
HE LT L RPBSARY
SRR SRR — R ©

B2 AE B AT L EPBSAZL

A2-4



L

BRI min i

MR RE X
PBSA-20-20-450-500-5-0.018

=

WRFTAE
Lz oEilE SIS
LN |:

H ez
BUKE

512

sz

B

ERE
BT R BIRIA T MAEHIE -

- RIREAT

HE ERR © O
SEEE G
(FAMIEE - 1ES [ R2A1-6] ~ &R3[A1-7])

- BHEE

M EE R O (FC : BHIE)
(FEMBE - 155 RIB2-251T1)
EESS  HLE

@X
>
[
[
[
(e}
&
=
(%)
)
=
z
m

]
=
m
[a]
4]
o
=z

s

XPMI | r2s



[~ o]e} [ [F[g]
ERMmAE FEREIRIE R E
3. PRSAZY

R FBEMNE B mm
I S N N

PBSA 1616 0.018 0.021 0.016 0.020

PBSA 2020 0.018 0.021 0.016 0.020

PBSA 2525 0.021 0.021 0.018 0.024

A2-6



o INIdS M3UDS T1ve

TE#ER g
EARIE =
1%
- s
££ 7
b
| SRTIRF RS i
\ L;‘ (
] [
T T J
Fiﬁ TR A NI
T T ) +
‘ ‘ TR N2
‘ﬁ:\ /1
Vvii> ‘ (@ -
\
TRRE
M%
\ |
oJ T
|
+
[ FREFFE (mm) N> FEEMKENREEE (min)
N, RHRAVHIRERREEE (min') Vo &R (mm/ min)

XPMI | r27



A2-8

REK AT it 1
LTS (#i%)
EEAE
EH #T Ny , VN )
(IE%5) (N20)
HesE 510
‘ (e N, ) V=-N,-1 )
(R%5) (N;£0)
of 4o im0 !
et EHFE 0 . v 0 o
Hess T — ! (IE%) (N;=Nz#0)
| EEPE v N, , N> (RE)
O e | (R (-N1=-N3£0)
0] e
EEFM
o i 0 N2 V=N,-1 N2
Hest ot — (N2£0) ’ (IE#%)
s
EE s
[ =TT -N> -N>
V=-N;-1
<=1 wenm o || (N0 ? (R#)
o< ~ R




Rz FREnfE

@X
>
[
[
[
(e}
&
=
(%)
)
=
z
m

]
=
m
[a]
4]
o
=z

o 18
FHERE wnan [
B ﬁ
BL BT -E#—EL | EEAB— N , V=-Nj-1 . i
—ET >R #*HE (R#) (N1 #0)
EHAE— Ny 0 V=Nj-1I 0
#®T (IE%%) (N #0)
miEEE - N> . N, (iE#5)
E# ! (IE%:) (N7= N3 #0)
\ |
00 _ 00 EEFME— V=-Ny-1
N 0 0
|l9|| U o ! (N1 #0)
o ‘ 1
EHHE— N 0 V=Njp- 0
& (N] #0)
wEHE - N . No(R4E)
R# LG (-N1=-N>#0)
EAT—EL-EE—ET EHARE— N 0 V=N; -1 0
—H bR &T ! (N120)
EEAA- ) V=N - I .
FE (N£0)
¥ [ — N, N 0 N>
3% (N)= N>#0)
\ \ ‘
EHE V=N; - 1
N 0 0
| — l T 1 &F ! (N#0)
0@ ® 96 EHAE— v ) V=-N; - | )
-y
*E (N£0)
i N . N>
R (-N;= -N>#0)

XPMI | ras



R | KR EEAM RIRELAT

Bt (&) B
A F—Ef#— R o EERR- , V=N - 1 )
=T (N1#0)
HeRE S — N>
é% ? 7 Ew Neov 0 (Nj= N3 #0)
[ J
® EESH V=-Nj -1
() ® P -N. 0
®lu'® J [ L "k 1 0 (NJ#£0)
O]
Wk — N2
@ g N1 N2 0 (-N1=-N2#0)
@ T Lt REERE ® BEEAE — N 0 V=Nj -1 0
#®=T (N1#0)
B V=-Np-l
p -N 0 0
é% @ ar 1 (N1£0)
[ J
&, T [ AR N 0 N2
= | | R ! 2 (-N1=-N2 #0)
©o)
HeRE T — N>
@ Ew M a2 ’ (Nj=N2#0)

A2-10



ANINdS M3UDS T1veE

e
i
LEEL 51 2
=2
T =
) %
#F
RIRBATHAE i
g e
\‘L\ |
4q [
T /"‘ '] ik
] ‘ ‘ J
mm ‘
s |
ar (
A~
g
ERMEKE

C—

EXEEARFERKRLEANNETRREBANNETRI6TF - TREBRXITE -

XPMI | w21



=2
djn

PBSA

®
=
-
@
0
m
=
")
he]
c
=2
m

]
=
m
[a]
4]
o
=z

FEREIIN IR |36

Ry E
" Ev? EAFEGNE = EATTHE SN RN A
8w o mem N o, 02
11 6.9 124 314 343 60 36 31 50 4.5 56
14 10.1 17.8 56.8 55.8 120 435 35 63 45 64
18 15.2 253 105 103 180 52 42 71 55 75
RERZHT
IR B EATERE EESNE
B% Ca Co L2 X1 W2 | Al D496 D5
SME | PR SR Ex3 gy | g | O
6 11 16 1.8%1 3.8 6.8 36 40 | 45 56 64 48 32
14 20 1.8x1 5.9 12.2 43.5 49 4.5 64 72 56 39
18 25 1.8x1 8.9 19.1 52 55 55 75 86 66 47

A2-12




PBSA

Eichoy

3NINdS M3UDS Tve

NOISID3dd

=
—
o

L e — s N
= - N ow2
- )

| | : \

REIIN I |6

206

@Dn7 OA @D1g6 D2 2D5 DD4gs DA1 @D3n7

SAEAEARGE 0T &
A |Dlg| T | L1 | W Sxt E Ca o i 7
(kN) (kN) (kg) | (kg/m)
64 | 48 | 6 | 21 | 30 | M4x0.7Px6 | 10 6.74 6.36 033 | 1.09
72 |56 | 6 | 21 | 36 | M5x0.8Px8 | 12 7.49 8.16 048 | 176
86 | 66 | 7 | 25 | 44 | M5x0.8Px8 | 13 9.45 10.65 075 | 233
SAEHAE AR GE RE
D6  T1 | L3 | W3 S1 B | Bl EI Ca o i e
(kN) (kN) (kg) | (kg/m)
32 | 6 | 21 | 25 | M4x0.7P | 25 | 13 | 10 6.74 6.36 031 | 1.09
39 | 6 | 21 | 31 | M5x0.8P | 2 | 13 | 11 7.49 8.16 048 176
47 | 7 | 25 | 38 | MéxIP | 3 |17 | 13 9.45 10.65 066 | 233

XPMI | r213



55 N EEN BRI E AR A E
FRZEPML AR 2225 RS
TEL:139-1248-9998
WWW.pmi-yintail.com
wux1yishande@qq.com



XPMI | 521




B2-2

RERTLR

T RIS

RREREEERMIMNE LIRB 3TN AENIRT - IR AF BT IRITIL3FWIKFT F R &=
I~ SRt 2 HA5E  DUBINE RE R RN o SNHRFIET R EERIEN ARG ARIETE
IREE o FFEERHITESIEINE S - BT - BMESIE R AL RIEh L - IR RSB -

i

KABEE
EMERREAE R AT AR AR BB R30EM A - EREFEER TR
BRAHATERE -

WEERRA TE
BEFEMFUER fEMAE - ERETEEERAT AT - ATRSHE

=R

HTFEmMAX - ATBESRIEINS SHTE - Bl aERE RS BRI S BRIt o
MERRFREY

BT EREIRE - AMERE MM ERIE Y - WKt AR -

Nz F

AN - MIZRE - BIELY  ATCESRTIEE % -



KB EHE

LRHAERNZER

(B Y B R BRIE SESLTRY
ERHREIMEARGE > EEBHAER - BRENGER  RRETEE/MEARK -

prars bl INMdS TV

1. Bl BB RER L SRSLTEY

R BURITRTESESLFRY
FIREZBEBLEHMAEREEEEL  SREHSE - EMTREFTEEERSIEX
EENEELERNNGE  RIEGEMASLFRK -

[E2. R = R RER L HESLFEY

XPMI | 523



AR
BT
HRHHNRNOEEIEERES - SHERMAERAER -

B3 RO TE R4

TR L SR
T IH A A S M E R R AR - PMIFIE S 5k N THIETE RS o

&4 45T TE S

R TSR
LHEEREENERTE B BSIASRBRESEERN » FlERR =R

&5, FR T

B2-4



XEENREAE

HRHMRKEMZEENRE S BERATERLS - RN AKERBEERTSHER

T AIRAERES °
*1 SEREENR

FEENNEAZE

g

-

SRl H7 z
CEINCEL 6 14

LR R ETE AR

R2FHR LR EAR - MRERMBHABER > WEAMERATAEBTA

BAE@d) -

@DO

6. TSR RIMTE AR

2 TR HAMTE AR

AFREHE

A Eod

TEBEH1E ODo

WERFUL B 1R Opd

B (kg/m)

B mm
16 20 25
15 19 23.9
16 20 25
17.8 222 27.9
1.56 244 3.82

XPMI | &5



RER IR A LR
FIRTHRINVERZRRBWHILE - AT ERCEWNERTE B4 RIANBAEER
LERE - ISETE -

7. 7L i AW E AR

R3hERETERMNTLE B mm

NEREE 16 20 25
TEiEEh1E ODg 16 20 25

NERHLE 1R Opd 17.8 222 27.9

EEPTFLIZ (@ds) 1 14 18

JRE (kg/m) 117 1.83 244

B2-6



HHRIERMATEMIHKE

MR RS S LA A RO X MEEREATEEER - LIBAREME
A[EE o RARTATZTEEHAONKESOIZ AKX R ©

i AEAF1500mmpl b o FLRER - 35 PMI iG]

prars bl INMdS TV

[E8. TEREI AN ST 2R HIKE

RANTEIEREHKE B mm

AHERE

20 - 41 52 61 75 -

XPMI | 527



IRk Rifiis

— fE AR HmE
v
- I

v

LRMEENITE

v

EREGRE

v

SBREBHLLE

~/ YES

v
v
ik

% E

B2-8



AR E I

RUREROERMEARZRE AT RALNE & - ERNSIERAR - KAEREL =

BHRIRE o C

&

AZTHIATE R ﬁ

HEEERERFEENERMN - SHEHERMASZHEREZEM)  BRETAAIE %
HEEEHERME - MARKETR :
M=o Z%D Z:M .................. (1)

M {EREEEMH EMNRKEE (N-mm)
o TERMMABTFSHEN (98N / mm?)
HEHHNBTERE ()
(B R %*6[B2-15])

T d3
32

it Z=

Z WREEH (mm’)
d MR (mm)

&9

XPMI | 529



A R TE R

HARERERKERNERE LN  SHEHSEXHAT) > BRETAATEHRESH
L8R - AR ¢

T
T=1,7,MZ,= g )

T AL (N-mm)
. TEEMNBIFREN S (49N / mm?)
Z, THEBNREERYE (mm’)

(&R %*6[B2-15])

- d’
16

o 4p=

Z, MBEERE (mm’)
d EhoME (mm)

T=H4%E

B2-10



TE 54 [E] B A 32 5 R AUHE A5 1 AR

(M)A (D EIRHEAERFEROERB L - FHRARIRAR T HH 5
7 EREHTEMINSEMAET) - FKBERAX T EERNEL N ERBERIFNE
PR R A RO -

E¥EE

Z@ZZM[H@} .................. )

M,=6-z

e

pes AeXos @l NS TIVE

M,

e

S

Tezsz. 1+(17T)2 .................. (4)

TR IR u
TEEHMONMER MK EIREEMNAERERER 'E“%EBE%IJEZ,LEZ’:T °

T-L
G-Ip

6=157.3x

v o HEB _ 01
ORI = O =

s () . |
TR () | \
BEBIER (7.9%10'N / mnr’) R — e
BAIKEE (1000mm ) & \@>
ARIBHEEE () il

(B[R F*6[B2-15]) Q

~ Q &~ <

-~

XPMI | e211



T 52 5 A 43¢ R 0452 BT 7
RIS R R SRt A EARIR RS HE N R AHRE M H AR KT - 7£R6[B2-15]
FRER T SAERIMRTE R B2 RIBYILTLE) - FIARTFH Z - 1 AT SRR & H
RS HBREMER BIRIE) -

=5 R AT E
FEAR EREY HEHERITER BEHEAITEN
=0
- _PB h
P B Omax = Z8ET . pp2
2= T6ET
x| 2 .
T ,% P | PI3 ip=0
mEE | E—— | Omax= To2ET .
4 i,=0
5 meame .
P E o0 2 5PI4 Pl3
i o4 T . T = - .
P B , ih--fﬂﬂm_mﬂ—mlﬁ- i Opmax 384E]1 12_24E]
.
g o B%awED
- & ST e T 4 .
i & Jo'_l“_n'“r-*~11]1_EI_ZHE]--"J"L T Opax = 3;;IEI =0
[

B2-12



XEFHX

fERE Y

e pItER Fem ARt E

@®
s P2 E
o .
—mew | | - P 5 =PI 1= 2ET g
HWE/:E | - R 1 | max 3EI an
¢ ,_"/‘ =0 %
S
1
i#
¥% 51 75p E . PI3
swrmen IEANRRTTRR RN RR R nn g =8 _ Pl L="6ET
AEL T | Omax = “gET .
£ P =0
12 < i = M,l
% - £ 17 J2EI
. E . Mo b N
i S i Ml
¢ 27 4EI
-] M,l
L 2 . g i, o
g . MD _ =) M. 12 16ET
mmEE | S i .—{ = S = 2
{5 — L 216EI
i,=0
Omar B KEERR (mm) L HEANRMAEER
M,  F1%E (N-mm) Ehfifr (N)
I BB (mm) p  HEHTE (N/mm)
E  YEEERE (2.06%10°N / mm?)

I JLaEsE (mm*)
i EER SRR

XPMI \ B2-13



B2-14

TR A lIm 57 42

1 R BN JNE R TR IE SRR A + 24 WE %50 AT B T R I SR - 4 PR AR
Bt - BEEERARIRSIERZERIRORE - B SFIIHIRSE AN - WELEFR
RN ER - ARBARGHTIHE « (ATREEIERNLZEFH08)

Iifs R
6002 [Ex103-1
Y 22 -

N. fERIEE (min)

I, REmMZBEMIES (mm)

E  Y[EEEMEZREL (2.06x10°N / mm?)
[ HERNLAEE (mm?)

y  BEGLE) (7.85x10%kg / mm?)
A EEHBENER (mm?)

/o HAREAAMEZRE

E12 EE- Bl A=1.875

B13 304 - 3% 1=3.142

B4 EE - X5 1=3.927

E15 EE - ElE 1=4.73

i Iz%d“ d WNER (mm)
(37 %2[B2-5] ~ %k3[B2-6])

;3A:§w d INER (mm)

(B RF&2[B2-5] ~ &3[B2-6])



@®
>
=
w
&12. Bl E-E B [&]13. 4 - S =
4
&
S
1
i#
E14. B E - 2 E15. B E - BE
T S8 it Y BT TR 4
R BT E T S
6 T T E A5
ARER I JL{aE%E Z Wi &% Ip R B4R Zp BE R
# (mm?) (mm?) (mm?) (mm?3)
S0 3.15x103 4.02x102 6.3x103 8.04x102
16
th 34 2.5x103 3.12x102 5.0x102 6.24x102
S20 G 7.74x103 7.85x102 1.55x10% 1.57x103
20
thZS4 5.97x103 5.96x103 1.19x10% 1.19%x103
S0 1.19%10% 1.53x103 3.80x10% 3.06x103
25
hzs i 1.4%x10% 1.12x103 2.8x10% 2.24x103

XPMI | 5215



B2-16

oL 7 n

E Fan

BIELL R — AL BIE H SR AVRTRIE R - EHEREHNEGHTER - EEFEGHESHRE - BitE
ANEELEHRGHFGNERE - ERAUTIIEXHFESFA®

PEFaRIEL —MERMENERIEHRFEUBENESHTIZS) - HFH90%AR=EXE
(ERELXER) PEEAIMEITEE o

E16. Rk L2 S A



THEEESw
RHARRBETARZNAMAS HAERE - BERE - NERTE=H - FTEH

STIREARTEARIORE (& AR5 AR A MRS S B S R+ &) E
RS0 z
Srfe Cop 2
L= (TR ) x50 @ %{Fﬁ_
&
RS R
_ fT'fC. Ca S G() veerennennanaan
L—(fW pe) x50 ®)
L AR (km)
O, BAEEALE (Vo)

. ShmETEE (V-m)

C, EXRHEFELE(N)

P REGFETERE V)

fr BERH (SFEE7(B2-19])
Jo  BEMAR¥Y (SF%7082-201)
S ERE (S5%K8[B2-20])

50 Bef 75 3240 46 B2 42 [m) 2 ey
FRRRZHEMZEE AR > TR\ETARIBEHEZREAEE  BitES -

4-Tex103

Pe=Fc+ i*pd-cos a

Pr  EHE@MAE (N)
coso. FEfh A
i ERERRRERIIE
rd ERFROEIFILER (mm)
(B%2[B2-5] ~ &3[B-6])

XPMI | e217



A B 24§ B {8 FR S J1 56 & i
AR TR0EHENZE ARG BitEEe -
Py=K-M +vveevneeenineannn(10)

P, FEREAE (V) (BAERETE)
K EFHFRHY (S[F)AB2-23])
M I AEE (N-mm)

i M ENFEFENE

50 Bef 75 32 7 4B 01 [a) £ 6y A
RIFEE AT SEHEE ARSI E S

i+ s AR
FIAERARHHFEESE - RATRNESHEERE - BB TAR VI THEH &6
i -

T an

L, FFfwEtE (hr)
I ATEKE (m)
n, BEEERRE (min')

B2-18



friiRERE

RURRERENREBEES T100°CH - SRMINSZMEFERFG - ST ESFwmREN

mERE fr

@®
EN7HABEMNEERH - AR TERSEBELAEVEFEAN NSRS - ,E
wv
T MR BB 80° C B » B K ANRIF SRV LA AR R B S iSRS o SRS RIE S PMIBEZR - %
m
P
S
10 i
\\ %
0.9 ]
0.8 ™~
™~
0.7
0.6
0.5
100 150 200
wiERE (C)

N7 BERY S

XPMI | 5219



B2-20

Jo MR

WELEHRANERMKEEZERAN BT AERNZEBENZNRESEHEINR
oM WA HRERZERN - BEEKXTE A E(C)FC,) LR FR7H A
PREE S

EERBRETD  HERHAESHAHEN  EBRR7PRORMEAREY -

R7EMEH S
EZNNEREREY ERMERH o
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61
i 1

St AERY

RS ST A S AT AEBRITERS - BXRE AR KEB4EERIS PSR
WELXTFIHEE - Bt - EFREFISRERTELEHRSE LN AFR - Si&FEEM
RN IRKE - BHBEFBERT(CIFC)BRIARSH - REWFIB R RARRES

R P

B & 55 PR R Jw

FREME V=15m/min 1~1.2
@ N R 15<V<60m/min 1.2~15
R imE N RIRDH 60<V=120m/min 1.5~2
SREL T N R IR V>120m/min 2~3.5




e SN
FHHEPnRE  SEREMAE LNAEHBEEETHEMNESGTMESN - 54

BN R THEH ARG —ERH - BATHRINTHR : E

P, = 3/Li. S (B Ly ) e 12) &
5

P FHRTE (N) E

b BALEE (V)

L R (mm)

L, P.EE{TEOBER (mm)

EMER LR - ME18 - FHHFAALN12KE ¢

3
szjLi (P13'L1+P23'L2 ...... +Pn3’Ln ...... (12)
b, FHHRE (V)
P KT (N)
L BIETEEE (mm)
L, P,RIEITHIEERE (mm)

s (P)

TEERS (L)

PN

Bizs

E18. MR = i 78




SiRHLEE - ME9  FHHa T BAARI3RE :
Rn':‘é(Pmin+2'Rnax) """"""""" (13)

Pmi/l HEi/J\ﬁﬁ_
=
L

1)71 1ax

Pmax

Prin

RizfTEER (L)
9. A I E L mh A far

S EHMAR - HFAER
- P P AT B 20 ¢ AT BARI14KA

Pm':.0.65 (Pmax) .................. (14)

Pmax

afEr (P)

RIETTEER (L)
[E20. 2 IE5Zh £ ahiy s 767 (1)
B2-22



- BT ARE L ME1 - T AARISRE

Pm.=‘055 (Pmax) .................. (15)

ppsRer sl IN[1dS TIVE

(P)

i

L

B

BifThER (L)

E21. 2IEZHA R R TE Q)

HERAY
ROXREN SRHRERERZ NEMOELREEAFTRE -

R RKERNENFRHR

NEREHE EHEAHK
B RmAE B EEMAEN L

16 021 0.035

20 0.17 0.028

% 0.15 0.023

XPMI | 522



M a1

22 AR RE TR R

M a2

D

23 TR E TR E

B2-24



1% XE ¥l [&

RIRERMPUEMREE « WA EERREHERXOZN - FlFERIEEBAREE
RYERER TR - R SHERED HAKRE - BELLTIRIEE B EERITHE HNEE -
TiE%e 77 e i8] B

ERHERET - BEAFEERNESGMCOAREREER - FFEHITHARE -

pes AeXos @l NS TIVE

E24. e T3 (o) A IR O 2

XPMI | 5225



B2-26

T ES NI tE

T (Preload) R LUBBRIERE TS EEIRR - IRERIMEA B - FETARKEMAI LG o HFEMMR
ER - SRR REERIETUERREHRRIERE 7 [ 8 BRI mN 4 - B258 77 ek
IR R A R o E25FT - HUERR ATRFFIMD f2 5118 K 2 Tk fa far B 2. 8 45 B

ALk o SETEREL - HEHENMEAER A0 2— @ RIEE2EU L -
~ LBHEFZ
qc> 2i0
s = ZHEFC
- HRHEFO
w
®

0 T0 : AZHE
0 TO 2.8T0
—_—
HEE (N-m)

E25. R A ShEfe R R E

EEMERGERAFGSEE

HERI10F > RN TRIBRHKIERHEREY - EETEETT E 6 RAEE o

RIRTESEHIBERE 75 1m0 ) fR S TR SR SR B RS E SR B R KIS o Eik - R AREE
EBHMEEEREEMN - —HKR  BEAEWMENR -  ERTRERESHIEERE
Lzt - BT SBRAMIRSIPE - FILENTE > SREENRSFOIHBE



F0 RERTLRAEFE 7 0 [B) IR AR E

1B & =

£  AHLEN z

o ERANGATBE TR WES B i %
LA E b (F2) R . . _ . £
- AR R —EH EE AR BEEEN  EENESR -8 %

B ®

Tl A AREE - &TA
HREYLE - BHRERE
Mo EBAEMIN EH - hE
X R S R

- AZEEAEH N EERRMT
BWEFO | - FERERESHMT
- AR EHEERET

- FESNME - BEERSIPEMTT | BREREEEENE - R

FRE (FO) - . N -
s B EREAES NERMT BEUM - BRI EESEM

1 RERIERERINERL T3 () B B8

~_  HE !
~_ 58 15 (F2) BHEFC) FR T K (FO)
AR

16 O0~Tum 0~0.02C 0.03~0.05C
20 0~Tum 0~0.02C 0.03~0.05C
25 0~2um 0~0.02C 0.03~0.05C

XPMI | 227



BEER
RIRE RS E R BERMKREIMEN LR ESERHNIRERRTH - EFAEERN) -
BRMH) ~ FERP) o MK E INE26F77R *

ENEZBE FAEDMD FNEIR
— T
[ClwA T Olz[g]
1 i
| Il
, , 1 i \ N
| 3
TUREM) P =, A
[ [s[Ag]
[E26. RER T SEAE EMNA T E
HEIE
RHREENSMRAIE R12~FR1557R
12 PRI E SME X TE A S R B A IRIE BT um

: BT '

HRMKE

&t

- 200 56 34 18 53 32 18
200 315 71 45 25 58 39 21
315 400 83 53 31 70 44 25
400 500 95 62 38 78 50 29
500 630 112 - - 88 57 34
630 800 - - - 103 68 42

B2-28



13 TEREEP IR T LR R R R EEE AL um

>
AFRERE 5
z
&
%
25 33 13 9 @
R4 BHRIF TR IR AR O E BAT: um

YA EES

25 53 22 13

F5 ERHRE R LR AN RS BN R AEEE LAy
1= EHE

20 39 16 11

XPMI | 5229



R min g

MIEE X
2-SLT-25-UU-F0-400-500-N-S
L Ltz oEilE S SRl
E H: iz
N EiB#
BEER —E H: 5%
P:EE
0N
BRI K
— FZ : L@ Epg
MESEER — FC: &ME
— Fo : Ffl/E
— UU © s Bt &l 25
P ———— U - B EIRIEE
— FArid - RHEIRIES
hE
il SLT : Ef &Y
\— SLF : 3£ H
EREH=E

B2-30



PR
RERTEBESLTRIR & — ER 16T RAIFR R -

@®
>
=
w
2
2
K & -
& %
N J %
1
i#
%«
< $)
b [
[E27. {5t ARE 2 52
16 SUTH AR 42 BT mm
i3 BE KE
0
16 3.5 3.5 17.5 1.75
-0.180
+0.024 0 0
20 4 4 29 2 0.5
+0.012 -0.030 -0.210
0
25 4 4 36 2
-0.250

XPMI | o231



SLT

=)
=
=
==
%)
)
=
=
m

FORESHH | %

i

R~t
=EES KE BIERT IR | iR
7k
D NE L NE b t [ Q oD.
0
31 50 35 2 175 3 16 3
-0.013 0
-0.2
35 63 4 25 29 3 20 3
0
0
71 4 25 36 3 25 3
-03

-0.016
42

B2-32




L
‘ 2

@
=
[
—
(%)
]
=
=
m

@D

@0.D.

FORESHAY | B

EAFEHLE EARFE R BSRENE RE
Cr Cor Ca Co Mas Ma, B #F
(N-m) (N-m) (kN) (kN) (N-m) (N-m) (9 (kg/m)
314 343 6.9 124 60 360 145 1.56
56.8 55.8 10.1 17.8 120 720 200 2.44
105 103 15.2 253 180 1140 276 3.82

XPMI | 5233



SLF

=)
=
=
==
%)
)
=
=
m

FORESHH | %

R~f
FoF-e HiE KE E=RS LR~ L | R
I
D | A% L| &% | T|A| % W/ X Y | Z Q O.D.
0
6 31 50 7 |51 40 (45| 8 | 45 3 16 3
-0.013 0
-0.2 0
35 63 9 |58 45 | 55|95 |54 3 20 3
0 -0.2
-0.016 0
42 71 e 9 | 65 52 | 5595 54 3 25 3

B2-34



1Ix

XYXYYéﬁﬁ

@
=
[
—
(%)
]
=
=
m

S __ XX XXY
a
ealps
o
SIS
EAHEHE BEAHE f1 7 BT NE S
G Cor Ca Co Ma, My, LS #
(N-m) (N-m) (kN) (kN) (N-m) (N-m) () (kg/m)
314 343 6.9 124 60 360 207 1.56
56.8 55.8 10.1 17.8 120 720 303 244
105 103 15.2 253 180 1140 397 3.82

XPMI | 5235

FORESHAY | B



SLTRI B T im AR

Bds

SN\

s/

[&]28. fhum AR

(L mm

K17 SRR MR TAR
SLT 16 14 30 M14x1.5 18 M6x10
0
-0.018
SLT 20 16 38 M16x1.5 22 M8x15
0
SLT 25 22 50 M22x1.5 28 M10x18
-0.021

B2-36



TEFETVRIRTL I

it RIE

et R RE TR MM DR E3F A RNET] © R AT T35 R
PRI ~ AT 448 © UGS o a Rl -

TERIESME LA H SRR - B IS ERERIRIIEE IS L S TERIR AL FIRT B 2
MER RS | M S ES -

&N TS S AETL IR OB & B AR B IR SS + L TR BIIBFRIZ S - AT + B
ST MTERIB R - B R AR o

s Rk shlbces 3 INIIdS TIv

Gk

EMEES
R B ASHES - ERMFUEERES AR > EARIRSEEE

at

B
PSR S TR — At ERRERE - RINDREBILT -
RIEFHE
TRRE S SR — AT © AR R 0 L 5 R B A S L BT
+HE -

SR N
{ESEHEEE T BN STEHIRIZ T4 MM - RZEMBREE SREEN

XPMI | 5237



45° 45°

— j—

1. STRAZU$fh £

KB EHE

AT

ETRTEHESTRAR!
TRERE 5 EMAR— R

2. SRR LSS TRAZY

B2-38



AR
BT
HRHHNRNOEEIEERES - SHERMAERAER -

sl n= 3 INMIdS TV

B3 A SR TEFE A

RIS
TEgIMIm S B B B B R KR - PMIFE T 55k 0 THIETERAR S -

[E14. A5 7 TE s

FRE T SR A
LHEEREENERTE B BSIASURBESEERN » FlERT=ER -

[&]5. = PE sk

XPMI | 5239



TedesURIRTE R = mift B

MR RE X
2-STRA-25-UU-F0-400-500-N-S

1——————7WMﬂT SR
[ himz
NER=+ |
%E%Q{Himﬂ
P
i
T K
FZ: BEFE
MESE —— FC: BHE
FoO : FFIE
VU © TR IR
BB —— U SinEIRIE
L FARIE - A ERIE
s
B
IR

B2-40



sl n= 3 INMIdS TV

E6. FEE X

RI1IEE AL mm

< o e | o

IH

STRA-1616 0.023 0.035 0.016 0.020 0.013 0.017
STRA-2020 0.023 0.035 0.016 0.020 0.013 0.017
STRA-2525 0.023 0.035 0.018 0.024 0.015 0.020

IeENRIRE R B ITE R
2 STRAB OB V3

BV EEE

RIRTE SRR SRR ED

STRA 16 4000 5400
EZR
STRA 20 ) 3600 4900
TR R 4E
STRA 25 3200 4300

XPMI | ez



STRA

=)
=
=
==
%)
)
=
=
m

FORESHI BHIR | B

6-Sxt
(360°t547)
W1
R=F
g EfR Mz KE| E=RS | B3 AL E | BTLALE
E L1
Dlg Dy | W Sxt D2 L | AT W, X F Q
n 48 | 36 | 30 |M4x0.7Px6 | 31 | 50 |64 | 6 | 56 4.5 10.5 2 10 21
56 |43.5| 36 |M5x0.8Px8| 35 | 63 |72 | 6 | 64 4.5 10.5 2 12 21
66 | 52 | 44 | M5x0.8Px8 | 42 | 71 |86 | 7 |75 55 125 2 13 25

B2-42




E L1
g
-
F 0
e
g
T
531
200 T
t 77777 it
= ‘ i
} A
=
b2
bid
I
N
@Dh7 oA @D1gs @D2
< e BERM g 7 =
R~ BEAGEHLE | BEABERSE BERENE TR EARFE 1 77 A2

, . G Cor Ca Co M Ca Co g #

WE T oy em) | | @) (N-m) (kN) (kN) (kg) | (kg/m)

16 3 314 343 6.9 124 60 6.74 6.36 0.33 1.56

20 3 56.8 55.8 10.1 17.8 120 7.49 8.16 0.48 244

25 3 105 103 15.2 253 180 945 10.65 0.75 3.82

XPMI | 5243



B2-44

RiEFEERESRAFEKE
RIETIRIBEEWHENRKERMBRENEKE
3 IR EMEBASIEKE 47 mm

15K (P)
16 630 500 500
20 630 500 500
25 800 800 800

T RPRKEARIERMKE -
i AR ER SRR SAFIERENBRRFEERTRZKE -



XPMI

PMI Linear Motion Systems

REARRINERAE

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC.

REFHERHBBRAA

PRECISION MOTION INDUSTRIES, INC

42946 EHFHHNR X EHK20E715

TEL: +886-4-2528-2984 FAX: +886-4-2528-3392
MAIL: sales@pmi-amt.com.tw

SREBETH (LB FRAR

PMI (SHANGHAI) CORPORATION
EBTEERMKESS

TEL: +86-21-3122-9799 FAX: +86-21-3122-9780
MAIL: pmi.shanghai@pmi-amt.com.tw

www.pmi-amt.com

Ko EENRIREFRLA
SRIEPMI FRAHF L2

TEL:139-1248-9998
www.pmi-yintai.com
wuxiyishande@qq.com





